
 

 

 

 

 

◆現在、児童センターを      ◆児童クラブ登録者に聞きます。            

 利用していますか？       利用している理由は何ですか？(複数回答)               児童センターをどのくらい利用していますか？   児童センターで力を入れるべきことは何ですか？ 

          

 

 
◆利用している方                   ◆利用していない方                                      

児童クラブ・自由来館の割合         利用していない理由は何ですか？                        普段、放課後を過ごしている場所は                            児童センターへのご意見・ご要望【自由記述】 
 

 

・いつも子どもの様子など伝えていただ 

き、ありがとうございます。今後もよ 

ろしくお願いします。 

・児童クラブの出欠をアプリや LINE で連   

  絡できるようにして欲しい。 

・休みやお迎えの変更など、アプリなど 

  で入力したい。 
・早くみんなで利用できるといいです。 

・特にありません 
 

 

 

 

※一昨年度より、コロナ禍のため自由来館の登録・利用を大幅に制限させていただきました。令和 4 年 1 月から曜日別に学年を分けて自由来館を再開しています。 

令和４年１１月に実施しました児童センターアンケートにご協力いただきありがとうございました。 

集計したアンケート結果の概要をお知らせいたします。 

これらの結果を踏まえて、子どもの過ごし方や成長に合わせた支援ができるよう、改善に努めていきたいと思います。 

【保護者アンケート結果】（配付数１７４戸・回答数５３戸・回収率３０.５％） 
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◆児童センターは楽しいですか?    ◆楽しいと答えた方にお聞きします。                  ◆楽しくないと答えた方にお聞きします。    ◆児童センターであぶないと感じる 

どんな行事や活動が楽しいですか?                     楽しくないと思うのはなぜですか？        場所はありますか？ 

(複数回答)                             (複数回答) 

   

 

◆児童センターで「あったらいいな」と思う遊び道具はありますか？【自由記述】          ◆児童センターで「できたらいいな」と思う 

遊びや行事はありますか？【自由記述】 

 

                                        

 

 

 

 

 

◆児童センターで遊んでいて困ったことはありますか？         ◆児童センターの避難訓練に参加したことはありますか？ 

                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問い合わせ】 

 〒099-1432  

訓子府町旭町７５番地 

 訓子府町教育委員会 子ども未来課 

 電話 0157-47-2367   

 

【児童アンケート結果】（配布数：今年度利用者６８名・回答数４２名・回収率６１.８％） 
 

・ラジコン            ・人生ゲーム    ・ドミノ        ・カプラ           ・トランプ         ・シーソー 

・なんじゃもんじゃ     ・トランポリン     ・とびばこ     ・ワミ―           ・ラキュー 

・ルービックキューブ   ・地球儀        ・すべり台    ・プッシュポップ    ・コピック 

・キャッスルラビリンス  ・外のベンチ     ・バービー    ・犯人は踊る      ・はあっていうゲーム 

・キャッスルラビリンス 

・やきいも          ・花見               ・おやつ作り 

・スキー           ・おまつりイベント       ・ひみつきち 

・ハロウィン         ・〇〇大会           ・お年玉 

・バドミントンの行事 
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